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OEMA A :

A1.’Eoto f pia cuvdptnon opiopévn o éva dtbotnua A. Av F pia mapdyovca g f o10 A, totE vau
deitete OTL:

e 0OAgg ol ovvaptnoelg g popeng G(x) =F(X)+c, ceR , elvan mapdyovoeg g f o610 A ko

® KGbe GAAN mapdyovca G g f oto A maipver  popon G(X) =F(X)+c, ceR.

Movadeg 7
Ay. No HETOQEPETE TNV TAPAKATO TPOTACT] KATAAANAC CUUTANPOUEV] GTO TETPAOIO GOG MOTE VO TPOKVTTEL
pio aAnOng mpdtaon:
“’Eoto pla ovvdptmon f opiopévn og éva dwommua A. To .....oooi. ... onueia tov A ota omoiam f dev
nmopaywyiletor N n wopdywyog g elvat ion pe to........ , Aéyovton kpiowa onueio g f oto dtbotnua A .~

Movaoeg 4

Agz. T16te pia gvbeia y =0 Aéystan oploVTIO AGVUTTOTY TG YPOPIKNG TapdoTtaons piog cuvdptong f oto
+o0 ] Movaoec 4

A4 Noa yapoaktnpicete kabepio omd T1¢ TPoTdoelg mov akolovBohv, Ypdeovtag 6To TETPAOIO Gag TNV £VOEIEN
Y0616 11 AdBog dimAa 6To YpAULa TOV avTicTOLEL 68 KOBE TPdHTAOT:

B 7, 7
a) Av T ovveyncoe diotnua A kau a, B,y € A ,to1€ 1008l J. f(x)dx = J. f (x)dx+I f(x)dx.
a B

a

B) Ot pntég cvvaptnoelg % ue Padud tov apOunt P(X) peyaidtepo tovrdyiotov Katd 600 Tov
X

Babpov Tov TapoVOLAGTH OEV EXOVV OGVUTTMOTEG.
v) H evbeia y = Ax+ S elvan acopumtotn g ypapikng tapdotacng piog cvvdptnong f oto +oo av kot

uovov av  lim w=leR kot lim(f(X)—-Ax)=peR .

x>0 X
0) Avto A(X,y, (X)) eivan onpeio xapmig mg f koun f etvar 300 popéc mapaywyiown tote f"(X,) =0.
€) To peyoAdtepo am’ ta TOmK HEYIoTO, Hiog cLVAPTNONG £Vl TAVTOTE UEYIOTO QVTHG.

Movaoec 10
OEMA B :
Aivetar 1 ovvaptnon f petomo f(X) =2x>—3x* -1 yio kéfe Xe R .

1



Bi. No peketioete v f ¢ mpog tn povotovia Kot ta akpOToTO. Movadeg 7

B,. No peketioete v f g mpog v kuptdTTa KoL TO oNUEio KOUTNG. Movaoec 6

B;. No vroloyicete roj. f (x)dx. Movaoeg 6
0

B;. Na Bpeite to mAn0og tov priov g e&icwong f(x)=0. Movaoeg 6

OEMAT:

Atvovton ot mapaywyioeg covaptioelg f:R —->R kot F:R —>R 7y 11g onoieg 1oybovv ot mopakdto
oY£0ELG:
(1) x- f/(X)+ 1+ x)**® =2018x- (L+ X)*™ + f (x) yio. k60e X € R

2) F(x) = f(x)—(1+x)

, Y kabe X =0

() FQ)=lim2X=#X
x>01—ovVX

I'1. a) Na ogigete 6Tin F eivan otabepn) oto R. Movadec 6
B) No Bpeite tov tomo g f . Movadec 4

Mo ta Tapakdto spotpate divetor ot (x) = (1+x)**%, xeR.
I'2. Na dgiéete 0t1 f(X) >1+2018X v kébe X € R, pe mv ic6tta va toyvet povo vy X =0. Movadeg 5
I'z. Afvstou ouvépmon g:R - R pe g(X) = (1+x) f (x) —1=2019x —2019-1009- X* , yio. k6be X € R
Kabdg kat 1 yvnoimg avéovoa cuvaptnon h:R —[0,+0).

a) Na oci&ete 0TL M cuvaptnon @: R — R pe ¢(X) = g(x)-h(x) etvar yvnoiong avéovca oto [0, +0) .

Movaoeg 5

1
B) Na AMoete Tnv avicwon qo( f (X)) < ¢)[1+ 2018x- jt . etdtj , Yy x>0, Movadeg 5
0

OEMA A:

2 1
Aiveton 1| mopaywyion kot kupt cvvaptnon f : R — (0, +w0) 6mov j f)dt=1 xa '[ f()dt=J.

1 0
Emum\éov divovrar ot cuvaptoelg g, h pe tomovg g(x) =e* —1-x xar h(x) =1-x* —4e-x* +61 -x* +x+1
avtictoyo yio kabe X € R.
To ) g oydetn oxéon g( IN(A)+J )=g(J?).
A1. Na Bpeite mv riuq tov | dote g(X) >0 v kdbe X € R xoun h va givar kopti oto R. Movadeg 6
INo to mapokdato epothpata divetar 6Tt | =e.
Az. Na dgiéete oT1 J =1. Movédeg 5
Az. Atvovton ta onpeia A(l—e,0) xor M (0,1). Na di&ete Otu:

a) H epantopévn ™c ypaeikng tapdotaong e g oto M givon ket oty AM . Movaoeg 3
B) To onueio g Ypapikng TapdoTaong TS g To 0moio amEyel TNV EAAYIOTN amdGTAoT A’ TO onUEio
A glvarto M . Movaoeg 5

A4. 'Eoto E 10 gpfaddv tov yopiov mov nepikieieton o’ tov dova XX, Tig gvubeieg X=2 , X =3 ko
vpapikn mtapdotacn e f . No deilete ot
a) H ovvéptmon F(x) = f(x+1)— f(X), ue xeR, givon yvnoing advéovca. Movaoseg 3
) E>2e-1. Movaoseg 3

Awaprela E§étaong: 3 opeg
Euxopaote Emtuxiall!
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